報道関係各位



株式会社サンコー

Crest Gaming サポーターのサンコーが、e スポーツプレイヤーを"足元から応援"!

薄くてズレなく心地よい足触り、足元を快適にするマットが当たる サンコー「ゲーミングチェアマット」Twitter プレゼントキャンペーン

第一弾:2月21日(月)~/第二弾:3月7日(月)~/第三弾:3月28日(月)~ サンコー公式 Twitter (@sanko_wakayama)

生活サポート用品を開発、製造、販売する株式会社サンコー(本社:和歌山県海南市/代表取締役:角谷太基)は、Crest Gaming のサポーターとして、e スポーツプレイヤーにより快適な環境でプレイしていただきたいとの想いから、選手も愛用する『おくだけピタッ ゲーミングチェアマット』が当たる Twitter フォロー&RT キャンペーンを 2022 年 2 月 21 日(月) 10:00 から実施します。



Crest Gaming のサポーター、サンコーが e スポーツプレイヤーを"足元から応援"!

サンコーは 2021 年 11 月より、教育事業を手掛けるヒューマンアカデミー株式会社が運営する Crest Gaming とスポンサー契約を締結し、ゲーミングチェアマットの支給などを通じ、選手たちの活動を応援しています。

この度、e スポーツプレイヤーたちに、より快適にプレイをしてほしいという想いから、サンコーは「LJL2022」 出場選手にゲーミングチェアマットを贈呈。キャスターによる床の傷付きを防ぐ、足元の冷えを軽減するなどの 理由から、実際に Nemoh 選手、Kaito 選手、Nap 選手に愛用いただいております。今後も盛り上がりをみせる e スポーツ、すでにゲームに励んでいる方、そしてこれから e スポーツを始めたいと思っている方へ、より快適なプレイ環境づくりのお手伝いができることを願っております。

選手もマットの効果を実感中!?快適な足元づくり「ゲーミングチェアマット」をプレゼント!

『おくだけピタッ ゲーミングチェアマット』は裏面にズレにくい加工を施しているマットです。薄い生地で、キャスターが引っかかってめくれ上がる心配もありません。表面はカーペットのような肌触りで、「ずっと使用していても違和感がない」「足触り良くて落ち着く」「床の傷ができない」など、選手からも好評をいただいております。また、表面には撥水加工が施されているので、ドリンクをこぼしてもサッと水分を拭き取れます。この度、より多くのeスポーツプレイヤーの快適な足元づくりをサポートするため、サンコー公式 Twitter にてプレゼントキャンペーンを実施いたします。



e スポーツプレイヤーを"足元から応援"!

サンコー「ゲーミングチェアマット」Twitter プレゼントキャンペーン概要

応募期間: 第一弾…2022年2月21日(月)10:00~2月27日(日)~23:59

第二弾···2022年3月7日(月)10:00~3月13日(日)~23:59 第三弾···2022年3月28日(月)10:00~4月3日(日)~23:59

応募方法: ①サンコー公式 Twitter (@sanko_wakayama) をフォロー

②キャンペーン投稿をリツイート

当選発表方法:ダイレクトメールの送付をもってかえさせていただきます。

※Twitter の DM を受け取るため、必ず「サンコー公式 Twitter (@sanko_wakayama)」 のフォローをお願いします。フォローを外されたことにより DM のお届けができない場合は 当選の対象外となります。

賞品:『おくだけピタッ ゲーミングチェアマット』1枚



■商品情報

商品名:おくだけピタッ ゲーミングチェアマット

カラー:ダークグレー

サイズ:90×120cm (厚み 3.5mm) 品 質:表面=ポリエステル 100%

裏面=アクリル樹脂(カテキン入り)

発売日: 2021年7月21日

定 価:オープン価格

生産国:日本



■Crest Gaming とは

https://crestgaming.com/

Crest Gaming は 2016 年 7 月に結成され、2020 年 7 月からヒューマンアカデミーが運営を行っているマルチプロゲーミングチームです。結成から間もないチームながら急速に成長し、 League of Legends は日本リーグでトップを争う強豪チーム入りを果たしています。その他、Rainbow Six Siege、Identity V 第五人格、PUBG MOBILE、VALORANT など、さまざまなゲームでも世界を目指し活動しています。またストリーマー部門設立により、e スポーツを知らない方々にもその魅力が広まるよう、日々尽力しています。

■会社概要

[会社名] 株式会社サンコー [代表者] 代表取締役 角谷太基(かくたに ふとき)

[所在地] 和歌山県海南市大野中 715 [設立] 1967 年 4 月 1 日 [資本金] 9,500 万円

[事業内容] 生活用品・家庭用品の開発、製造、販売 [HP] https://sanko-gp.co.jp/

[直販店] https://onlineshop.sanko-gp.co.jp/

[楽天(生活用品)] https://www.rakuten.ne.jp/gold/sanko-e-shop/

[楽天(ペット用品)] https://www.rakuten.ne.jp/gold/sanko-pet-shop/

[Amazon] https://www.amazon.co.jp/sanko

[Yahoo] https://store.shopping.yahoo.co.jp/sanko-online/

[YouTube] https://www.youtube.com/channel/UCBIJyqK6v-HVvaEQ4ZSHWAw

[Instagram] @sanko_wakayama

[Twitter] @sanko_wakayama